



Ο Γεώργιος Παξινός έχει ανακρυχθεί επίτιμος διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Αθηνών.



Ο διακεκριμένος καθηγητής με χάρτες του εγκεφάλου.

ότι έχουν ιστορική συμβολή στην ιατρική πρόοδο, την περίοδο 1821-2021.

Οι άτλαντες και οι έννοιες της οργάνωσης του εγκεφάλου χρησιμοποιούνται από τους περισσότερους επιστήμονες που εργάζονται γύρω από τη σχέση μεταξύ του εγκεφάλου και της γνώσης, του συναισθήματος, των κινήτρων και της σκέψης, συμπεριλαμβανομένων νευρολογικών ή ψυχιατρικών ασθενειών όπως το αλτσχάιμερ και η κατάθλιψη. Διετέλεσε Πρόεδρος της Αυστραλιανής Εταιρείας Νευροεπιστημών (2005-2006) και Πρόεδρος του Παγκόσμιου Συνεδρίου Νευροεπιστήμης του Διεθνούς Οργανισμού Έρευνας Εγκεφάλου (2004-2007).

Τον καθηγητή Παξινό γνωρίζω από τον πρώτο καιρό της άφιξής του στο Σίδνεϊ και μπορώ να πω ότι εκτός από εξαιρετικός επιστήμονας της ιατρικής είναι και υπέρμαχος της προστασίας του περιβάλλοντος. Ο αγώνας του και σε αυτό το τομέα είναι συνεχής.

Είναι επίσης λάτρης του χορού. Όταν δεν διδάσκει, όταν δεν κάνει έρευνες... χορεύει. Μπορώ επίσης να αναφέρω μετά βεβαιότητας ότι και στο χορό διαπρέπει! Ανάμεσα στα 58 βιβλία του συμπεριλαμβάνεται και το περιβαλλοντικό μυθιστόρημα «Ο Αμαζόνιος Ανάμεσά μας», το οποίο κυκλοφόρησε στην ελληνική γλώσσα φέτος από τις Εκδόσεις Καλλέντης. Στην αγγλική φέρει τον τίτλο "A River Divided".

Θα τελειώσω την αναφορά μου στον καθηγητή Παξινό, μεταφέροντας αυτό που μου είχε πει παλαιότερα στη διάρκεια των γυρισμάτων του ντοκιμαντέρ «Λουλούδια του Πελάγους».

Η αείμνηστη μητέρα του τον είχε ρωτήσει, κάποτε, με τι ασχολείται και όταν της είπε «με τη χαρτογράφηση του εγκεφάλου του αρουραίου», τον κοίταξε με έκπληξη και του είπε: «Μα με ποντικούς μωρέ Γιώργο μου, ασχολείσαι ύστερα από τόσα χρόνια σχολείου;»!

Κάπου εδώ, όμως, τελειώνει το ταξίδι μας στην μακρινή Αυστραλία. Στη χώρα που και εγώ, νέος τότε, αναζήτησα ένα καλύτερο αύριο. Στη χώρα όπου ταξίδεψα με μια βαλίτσα γεμάτη με λίγα ρούχα, πολλά βιβλία και ακόμα περισσότερα όνειρα. Στη χώρα που με φιλοξένησε για 42 ολόκληρα χρόνια και η οποία μου προσέφερε όλες εκείνες τις ευκαιρίες που ένας νέος επιζητεί. Μου πρόσφερε τα πάντα, εκτός από αυτό που πάντα μου έλειπε. Το νησί μου, τον τόπο που είδα το φως της ζωής. Ήταν, λοιπόν, ο ακατανίκητος νόστος που με έκανε να αφήσω την όμορφη χώρα του Νότου για να βρεθώ και πάλι στον τόπο που λατρεύω.

Γιώργος Μεσσήρης

**Αγαπητοί φίλοι, αποφάσισα να δώσω στον εαυτό μου άδεια λόγω των επικείμενων εορτών και ορισμένων επιτακτικών υποχρεώσεων. Θα τα ξαναπούμε το Νέο Έτος. Να περνάτε καλά και ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ.**